
淮阴新闻中心2015年创新创优工作总结

按照区委区政府关于深入开展创新创优活动的总体安排部署，淮阴新闻中心高度重视创新创优活动，精心组织，周密部署，狠抓落实，创新创优活动取得了良好的效果，为推进淮阴经济社会又好又快发展做出了贡献。

 一、高度重视，加强领导

    成立了以区委宣传部副部长、淮阴新闻中心总编辑王学礼为组长，新闻中心副总编辑吴礼超、孙晓敏任副组长的创新创优领导小组，领导小组下设办公室，专人负责创新创优活动的具体事项。同时，拟定活动方案、召开专题会议、下发活动通知，确保活动有组织、有机制、有保障，稳步推动创新创优活动顺利开展。

    二、明确主题，认真部署

按照区委安排部署，新闻中心紧紧围绕“内强素质、外树品牌、用心办报、科学发展”这一工作目标，严格按照区委区政府要求，将目标与新闻中心工作特色相结合，对创新创优活动进行细化、分解。要求全体人员着眼全区科学发展大局，结合本单位工作重点，引导广大党员干部围绕中心不偏离、服务大局不游离、促进发展不懈怠，把广大党员的智慧、干劲都凝聚到淮阴科学发展的实践中来，确保创先创优活动有序开展。

    三、措施得力，成绩斐然
一是各项工作扎实推进。新闻中心荣获区2014年度大目标考核先进单位，社会事业、宣传、党建、征兵、双拥、卫生城市、文明城市等单项工作先进单位，徐子君同志在区纪委、区机关工委举办的“明职责、守规矩、践五德、做表率”演讲比赛中荣获一等奖，新闻中心在纪念抗战胜利70周年歌唱比赛中荣获一等奖。被市委市政府评为2012-2014年度文明单位。有12人次在省好新闻竞赛中获奖，两人在省地25届报纸副刊论文评比中获二等奖，支梅等四人被评为淮阴区十佳记者，在“我和我的身边人大家谈”活动中，新闻中心被评为先进集体，许尔军被评为先进个人。
二是基础工作有序开展。全年编印《淮阴报》236期。各类重大活动成功报道，如 “两会”期间，刊登相关稿件约148篇，连续开设特色专栏《建言献策》《两会表情》《两会特别报道》《新语新愿》等，如 “我和我的身边人”大家谈系列栏目81期；纪念抗日战争胜利70周年，开设“抗战记忆寻访”专栏13期，“抗战传奇故事”专栏20期，“抗战老兵访谈”专栏10期；以及海峡两岸“漂母杯”母爱•爱母主题散文诗歌大赛颁奖典礼暨母爱•爱母主题散文诗歌作品品读会、党风廉政建设、“五城同创”、国家卫生城市复审、生态区创建等报道。刊印《今日淮阴》杂志6期。设有“领导讲话”、“决策参考”、“乡镇连线”、“工作交流”、“调研报告”、“他山之石”、“文史之页”、“文化视野”、“淮上语丝”、“创先争优”、“特别关注”、“影像淮阴”、“新闻即景”、“大事记”等主要栏目，主要送发区四套班子领导和各乡镇、各部门主要负责人。上级媒体发稿保质保量。市级以上媒体发表稿件193篇，其中新华日报7篇（头版头条2篇），淮安日报头版头条3篇；本报记者徐子君撰写的通讯《菊香花沁脾 创业炫人生》获2014年度江苏省县市报好新闻获通讯类一等奖。
三是舆论阵地夯实壮大。积极组织参加各项活动。如坚持开展每周一的学习例会；组织“我和我的身边人”大家谈活动座谈会，参加全区新闻战线“大比武、大练兵、大提升”竞赛活动、“明职责、守规矩、重落实、做表率 ”主题演讲比赛夺冠，与淮阴公安分局联办“淮警印象”征文活动。全区通讯员进行培训，并邀请市报曹政等来做摄影培训；举办当代新闻采访与写作培训班，特邀淮师新闻系教授柳邦坤于每周五下午来中心授课，课程结束后组织全体人员参加考试。

四是审时度势，不断出新。如再造采编校审流程。使用全媒体采编软件，实现采访安排、专题策划、稿件采用、稿件编辑、版面制作、文字校对、版面审阅等实时查询，提升工作质效，使绩效考核更加科学、规范、公平、公开。如推进《江苏淮阴网》改版。精简栏目，突出主题，打造独树一帜拿得出手的品牌栏目，借助采编流程软件，实现新闻的一次采集多平台发布机制，以品牌专栏的推广带动网站影响力的提升。如建成全省首家户外LCD电子阅报屏并已投入使用；创建“幸福淮阴”微信公共平台，新闻中心知名度和影响力得到显著提升。

